



## **В Ленинградской области по сообщению из СМИ о нарушении прав жителей одного из домов в Ломоносовском районе возбуждено уголовное дело**

В социальных медиа сообщалось о коммунальных проблемах жителей многоквартирного дома, расположенного в деревне Малое Карлино Ленинградской области. Председатель СК России по данному факту поручил организовать процессуальную проверку.

Следственным управлением СК России по Ленинградской области незамедлительно организована доследственная проверка и осуществлен выезд на место происшествия. По результатам проверочных мероприятий возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.293 УК РФ (халатность) в отношении должностных лиц администрации Виллозского городского поселения Ломоносовского района Ленинградской области.

В ходе первоначальных следственных действий установлено, что в период времени с 14 декабря 2021 до 11 ноября 2022 должностные лица администрации Виллозского городского поселения Ломоносовского района ненадлежащим образом организовали процедуру конкурсного отбора подрядной организации по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме, расположенном по адресу Ломоносовский район, деревня Малое Карлино, д. 4А, корп. 1. Также в связи с ненадлежащим контролем за соблюдением подрядчиком условий заключенного договора, графика производства работ и мониторинга хода капитального ремонта крыши собственникам не менее 10 квартир дома причинен крупный ущерб, превышающий 1,5 млн рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на детальное изучение всех обстоятельств данного преступления, установление лиц, причастных к преступлению, а также причин и условий, способствовавших его совершению.

12 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1739722>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---